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1. Haitnure nponssoanyio gysxuun: f(x) = sin x + x 2

A) —COS X

B) cosx—2x
C) 2x —cosx
D) 2x 4+ cosx

E) cosx — x°

2. Haiifute npoussojnyio GyHKiuu: ) = xe”

A e’ —1

X 1 X
Bye +—e

X

0 xe™
D) xe* +e”
E) x+e*

3. Haiire npoussomnyto gynkmum: f(x) =/ x — 2

C) —
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D)
x—2
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4. Haiinute B Touke X = g 3HAYCHHE TIPOU3BOIHON (DYHKIIUI f (x) =cos3x

A) 4
_ 32
2

B)

0)0
D)-3
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5. llpousBoaHast GpyHKIHH f (x) =77 pasna
A) cosx -7 "
B) —cosx- 7"
07 In7
D) 77**sinxIn7

E) 7" sinxIn x

6. lana pynxuus f(x) =eln x(l +1n? x) . Haitnure f,(e)

A)l
B)2
Q)3
D)0
E)4

3
X

2
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7. Haiinure KpUTHUECKHE TOYKU (QYHKLUH f ( x) =————+4+3x-2

3
A)0,5;2
B)-1,5;2
O)-1;3
D)-1,5:2
E)-2;1,5



. X
8. IlponsBomgHas GyHKIIHK f(x) =In smg paBHa

1

A) . X
sin —
3

B)lct X
3 g3

C)—lct E
3 g3
3

D) . Xx
Sin —

E) 3ctg§
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9. BeluncnuTe 3HaYCHHE IPOU3BONHOH GyHKuMu: [ (x) =sinx-+/2x +2x+ 3 BToukKe X = —

Vo

0 +2

b4
N

D) —+2
T
E) 7 +2

o o 4 3
10. TO‘{KOI/I, B KOTOPOHU BBINIOJIHAIOTCS HCOGXOI[HMLIG ycnoBuA CyIICCTBOBAHUS DKCTPEMYyMa Cl)yHKHI/II/I y = 3x - 4x , HO OICTpEMYMaA HET, ABIACTCA:

A x=-—1
By =-—1
0x=0
D)x=1
E)y=0

T .
11. Haiinure B Touke X = g 3HAaYeHUE IPOU3BOTHON (PyHKIHN f (x ) =sin2x

NE)

A X2
2

N
2
0 /3

D)1
E) 1.5

12. Ecnn f(x): xx_l , TO f,(2)=?

Al
B)0
0)-1
D)3
E)2

13. HaiinuTe npousBoaHyto QyHKIHH: f (x) = 2ctgx

sin 2x
A) ——
2
2
B)

2
COS X



sin 2x

D) —2sin x-COSXx

E) —— 3
s X

2

14. Haitmre nponssonuyio dymxmmm: f'(x) = e
A (2x —1)e™
B) (2x +1)e™
0 e (2x+1)
D) (x +2)e™

B)(1—2x)e”

2
15. Haiigute a) HauMeHbLIee; 6) HanOonbLIee 3HAYCHUSI HYHKINH f( x) — x§ ( x— 2) Ha OTpe3Ke [— 8;— l]

A)a) -3, 6) 40
B)a) 3, 6) 40
C) a) -40, 6) -3
D) a)-38, 6)-2
E) a) -40, 6) 3

16. Kaxkoit yron o6pa3yioT ¢ HanpasieHreM ocu OX kacaTeIbHas K TpauKy f ( x) = (1 — x) 3 , IPOBEICHHAs B TOUKE X=37

A) 30°
B) Ipsmoii
C) Ocrtpslii
D)Tynoii
E) O°
x’ T
17. B xakux TOUKax KacaTelbHas K TpauKy QyHKIHN y=—- 3 x obpasyeT ¢ ocbro OX yroi, paBHbII Z

S (et)
B) (3:1);(2;—4)
o(phes)(2e)
D) ((O;—3);(4;—1)

—2;3);(2;-3)

18. HaiiauTe HanOonpliee 1 HaMMEHbLIee 3HaUYCHHsT QYHKITHN y(x) = x2 —12x + 27 naorpeske [3;7]

A) Viea = Viua =27

B) Vigea =0, Vue =8
O) Viea =8V =9
D) YVisa =27V =5
E) YViea =0 Vg =9

19. Haiifure npousBojnyto Gpynkiuu: ) = S5lnx —x?
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C)§—2x
X

m§+2x
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mf+2x
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20. Haiigute npou3BomHyro (HYHKIHH: f(x) =ctg—
X
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2x? cosx
1
3x? cos® x
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sin” 2x





